[bookmark: _GoBack]Ejercicios de repaso. Desarrollados.

1. La ecuación de la recta r1pasapor los puntos:;

y pasa por:;y pasa por 
Graficar y  obtener las ecuaciones de las rectas r1, r2  y r3.


Calcular el siguiente limite:
2. 


3. Analizar los puntos de discontinuidad y clasificar.




4. Hallar las asíntotas:

a) 
b) 









Resolución:
1. Sea la ecuación de la recta según dos puntos:



Para que pasa por ;






a) 
Condición de paralelismo: 






Lo que significa que es:



b) 

Condición de perpendicularidad: 


Por la ecuación explicita de la recta:





Lo que significa que  es:








2. 







Salvemos la indeterminación:



Multiplicando por el conjugado, tanto del denominador como en el numerador:





Operando







Reemplazando la tendencia del límite


3. 


=0⇒











Los límites son distintos,  existe un salto de 7 unidades por lo cual la función es discontinua no evitable




4. Hallar las asíntotas:

Condición de asíntotas
Asíntotas verticales (paralelas al eje OY)
Si existe un número “a” tal que:

La recta “x=a” es la asíntota vertical.

Asíntotas horizontales (paralelas al eje OX)
Si existe el límite:


La recta “y=b” es la asíntota horizontal.

Asíntotas oblicuas (inclinadas)
Si existen los límites:

La recta “y=mx+n” es la asíntota oblicua.

Ejercicio a):


Asíntota vertical:
Para que sea el valor del límite infinito, el denominador deberá ser igual a cero:

Calculando los límites


Por lo tanto en y en hay asíntota vertical

Asíntota horizontal

Dividiendo por la variable x de mayor grado

Por lo que no existe asíntota horizontal

Asíntota oblicua:





Como 


Operando

Dividiendo por la variable x de mayor grado

La recta  es la asíntota oblicua.

Ejercicio b):


Asíntota vertical:
Para que sea el valor del límite infinito, el denominador deberá ser igual a cero:

Calculando los límites



Para salvar indeterminación:


Por lo tanto en hay asíntota vertical,y en  no es asíntota vertical

Asíntota horizontal

Desarrollando el cubo de un binomio

Dividiendo por la variable x de mayor grado

Por lo que no existe asíntota horizontal

Asíntota oblicua:






Como 


Operando



Dividiendo por la variable x de mayor grado


La recta  es la asíntota oblicua.

2

image4.png
A(-2: —1)




image91.png




image92.png
L men=





image93.png




image94.png




image95.png
lim




image96.png
lim - T rr_2




image97.png
lim




image98.png




image99.png




image5.wmf
31

rr

^


oleObject1.bin

image6.png




image7.wmf
2

lim

413

2

xx

x

x

-+

+-

®


oleObject2.bin

image8.png
x=2
x<2





image9.png
A3 EMBED Equation.DSMT4 8887(x)




image10.png




image11.png




image12.png




image13.png




image14.png




image15.png
—15/2=-5/4 (x+ 2))





image16.png




image17.png




image18.png
Ary A(-2; 1)




image19.png




image20.png




image21.png
mx+b




image22.png




image23.png




image24.png




image25.png




image26.png




image27.png




image28.png




image29.png




image30.png




image31.png




image32.png
~3=2-14b




image33.png




image34.png




image35.png




image36.png




image37.png




image38.wmf
2

2

lim

413

x

xx

x

®

-+

+-


oleObject3.bin

image39.png




image40.png




image41.png




image42.png
lim
=

ViIr+1





image43.png
lim =
=

(= x+2) G+ vxa D EFI+3
(Vaxt1-3) G+vizd yaxrtiss





image44.png
A2\
,) (VE+1+3)

) - =)
(1‘\ 1) 37)-(x+\x+2)




image45.png
((x’*xfz) \4x+1+3\,)

@r—8) (G rviT2)




image46.png
tim | (x+1)-(x—2)- (VERFI+3))

4-(x—2)-(x+Vx+2)




image47.png
tim | (x+1)-(VERF1+3))

T (i rviT2)




image48.png
@+1)-(JE-2+1+3) o
L. (2+v2rz) 8




image49.png
x=2





image50.png
4y —12x + 36




image51.png




image52.png
—2x*—4x+6





image53.png




image54.png
lim3x—-9=-3




image55.png




image56.png
lim fi, = 0




image57.png
lim fo, =b




image58.png
tim 72 = o im [ —m -] =





image59.png




image60.png
0=2x=0vx

5




image1.png




image61.png




image62.png




image63.png




image64.png




image65.png




image66.png




image67.png




image68.png




image69.png




image70.png




image2.png




image71.png




image72.png




image73.png




image74.png




image75.png




image76.png
2x+ 10





image77.png
it
e

e =




image78.png
X34 x—

0=>x

-2 vy

1




image79.png




image80.png




image3.png




image81.png




image82.png




image83.png




image84.png




image85.png




image86.png




image87.png




image88.png




image89.png




image90.png




